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162ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 
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Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano dois mil e treze, às oito horas e trinta minutos, na sala 201 do 

Edifício Freitag, foi reunido em sessão ordinária o Conselho Fiscal. Estiveram presentes os seguintes 

conselheiros fiscais titulares: Maica Rover Cadorin (presidente), Gustavo Polidoro, Cristiane Stolle, José 

Paulo Peixer, e ainda os conselheiros suplentes: Adilson José Andrezejewski e Julio Cesar Schneider. A 

presidente saudou aos presentes e iniciou a sessão informando que a conselheira titular, Silvia Cristina Bello, 

informou via mensagem eletrônica, seu impedimento em comparecer à sessão, porém o informe não chegou a 

tempo do Ipreville convocar o comparecimento do primeiro suplente. A segunda suplente, Igara Félix da 

Silva, também comunicou impossibilidade de comparecimento. Na seqüência a palavra foi passada à 

contadora do Ipreville, Cleusa Mara Amaral, que apresentou os seguintes demonstrativos contábeis e 

financeiros relativos ao mês de março/2013: 1) Receita orçamentária; 2) Receita de contribuições; 3) Receitas 

com rendimentos aplicações; 4) Receitas com exploração dos imóveis; 5) Receitas com amortização déficit 

atuarial e parcelamento de contribuições; 6) Despesas realizadas; 7) Especificação com resultado 

previdenciário liquidado e resultado previdenciário regime de caixa; 8) Patrimônio; 9) Financeiro e relatório 

da assessoria da Risk Office. Posteriormente foi realizada a leitura da ata número 161. Os conselheiros 

propuseram alterações na redação da ata, bem como constataram que seria necessário aprofundar o 

entendimento sobre o documento apenso à ata, portanto a análise e aprovação deverão ocorrer na próxima 

sessão.  Na seqüência, definiram a realização de uma sessão extraordinária para análise dos documentos 

contábeis do mês de abril, a ser realizada dia cinco de junho de dois mil e treze, ás quatorze horas e trinta 

minutos, nesta mesma sala. Passaram a seguir para a análise e aprovação dos documentos contábeis referentes 

ao mês de março e o balancete do mesmo mês. Fizeram anotações nos versos de documentos para observação 

da contabilidade do Instituto e tratadas na próxima sessão. Informes gerais: 1) Os membros solicitaram que a 

diretoria do Ipreville providencie com brevidade capacitação para os conselheiros indicados a partir de 

janeiro, tendo como conteúdo programático: regimento interno do Conselho Fiscal, atribuições dos membros 

do conselho, educação previdenciária; esclarecimentos sobre processos rejeitados pelo TCE-SC e quais as 

medidas adotadas pelo Ipreville; atuária; investimentos.  2) Os conselheiros, na sessão extraordinária, 

definirão uma listagem de documentos contábeis complementares que deverão ser apresentados nas reuniões 

mensais. Definiram que em alguns casos, a serem definidos futuramente, optarão por fazer a verificação da 

documentação in loco. Sugeriram que a apresentação do powerpoint das planilhas contábeis e financeiras, 

realizada durante as reuniões,  ocorra preferencialmente em trinta minutos, de maneira que os membros 

dediquem mais tempo à análise dos documentos contábeis e financeiros.  Sem mais, eu, Waleska Otero redigi 

a presente, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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